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股票大盘如何涨到哪里--大盘涨到多少才会跌-股识吧

一、什么是大盘？怎么看股票涨没涨，每天去哪看当天开盘的点
数？

假定市场里只有两只股票A和B，在开市的第一天，A的流通数量为10000股，价格
为10元。
而B的流通数量只有1000股，价格为20元。
第二天收盘时，A股的价格10.20元，上涨了0.2元，涨幅为2%。
B股的价格为19元，下跌了1元，跌幅为5%。
那么怎样衡量整个市场的总市值与前一天相比发生了什么样的变化呢，是涨还是跌
？如下计算。
第一步：（10.2×10000+19×1000）-（10×10000+20×1000）= 1000（元），这一步
计算得出了第二天与第一天相比，包含A股和B股的总体市值变动情况，变动值为+
1000元。
第二步：1000÷120000 = 0.08%，这一步是拿变动值除以第一天的基准价格，得到
一个涨跌幅度的相对数值为+0.08%。
上面的计算中，A股流通数量是B股的10倍，流通数量10000股，这里的10000称之为
权重， 则B股的权重为1000。
流通数量多的股票或者说流通盘大，权重高，对涨跌幅度的贡献值更大，对整体价
格变动的影响作用更大。
因此，虽然A股只上涨了0.2元，而B股下跌了1元，但由于A股的权重远高于乙股，
因此，整个市场的总体价格受A股的影响更大，仍然是上涨的。
此例中的整体价格的上涨幅度+0.08%就相当于我们股市中的大盘指数上涨了0.08点
，用以说明所有参与市场流通的股票的综合价格与前一日综合价格的涨跌幅度与变
动情况。
假定第一天指数基数设为100，则次日大盘指数为100.08。
我们还可以进一步得知，指数受权重大盘股影响更大。
因此，炒股时既要重视大盘又不能惟大盘而操作，因为市场存在一些指数失真的现
象，比如大盘股小幅上涨既可让指数变红，而掩盖小盘股下跌出货的真相，或者大
盘股哑火，但个股行情却非常火爆。
文章来源：http://www.gupiao-blog.com/post/42.html

二、股市大盘能涨到多少点？
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大盘在4814点进行了卓有成效的强力反弹，上站5000点上方，第二天大盘必须回抽
以确认所筑底部（反弹起点4814点位）是否有效有关大盘点位到底的问题我的看法
是，以后大盘在这个点位可以得到有效支撑：如若再次破了4814点，大盘就会又进
入到无休止的探底寻根的状态，这样也就抑制大盘的继续下探寻底，下一步大盘企
稳就有希望了，震荡的幅度就会在4800~5200之间横盘等待机会。
要注意的是，经过回抽收盘点位是4871点，说明在无支撑探底状态下所筑的反弹点
位（4814）是有效的

三、大盘涨到多少才会跌

曙光已现 突破年线继续攀升 上周大盘在经历了曲折之后重返强势，此次上证指数
再次上攻年线，显得阻力明显减轻。
并且周末消息面上，出现多重偏多的利好因素，营造了股指顺势突破年线的做多氛
围。
其一，央行公布了3月份当月人民币各项贷款增加1.89万亿元，同比多增1.61万亿元
，这是继1月和2月新增贷款创出新高后又创新高，在这样信贷不断增加的背景下，
意味着未来市场流动性将会更加充足，直接有利于股市。
在本周公布部分宏观经济数之前，提前透露出3月份的CPI与PPI数据显示虽然不尽
如人意，但是这样将会有利于进一步的经济刺激计划促使出台。
特别是周末管理层表态，将会密切跟踪经济形势的变化，制定新的应对方案，使得
市场对后市新的政策预期持有乐观的憧憬。
其二，继汽车、船舶等产业振兴规划细则出台之后，石化产业振兴规划细则即将出
台，从中我们可以看出，继十大产业规划出台之后，各个产业细则陆续有条不紊的
出台，为市场不断的增添了做多因素。
最后，本周开始将陆续公布部分一季度宏观数据，这样新的宏观经济形势将会更加
透明，有利于成为管理层出台进一步措施的依据。
笔者认为，伴随行情的发展，随后的主流热点将会进入蓝筹泡沫阶段。
技术上，上证指数顺势突破年线之后，下一个重要阻力区域应该在2650点附近。
届时该阻力区将有可能抑制大盘的进一步上行，值得投资者警惕。
在操作上笔者认为，一方面，由于煤炭、有色等大宗商品，受到外围市场的频频走
高，形成了良好的上涨基础，仍将进一步反复走强，值得逢低关注；
另一方面军工题材、新能源仍有短线逢低参与机会。
满意请采纳

四、这个牛市大盘能涨到多少点
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假定市场里只有两只股票A和B，在开市的第一天，A的流通数量为10000股，价格
为10元。
而B的流通数量只有1000股，价格为20元。
第二天收盘时，A股的价格10.20元，上涨了0.2元，涨幅为2%。
B股的价格为19元，下跌了1元，跌幅为5%。
那么怎样衡量整个市场的总市值与前一天相比发生了什么样的变化呢，是涨还是跌
？如下计算。
第一步：（10.2×10000+19×1000）-（10×10000+20×1000）= 1000（元），这一步
计算得出了第二天与第一天相比，包含A股和B股的总体市值变动情况，变动值为+
1000元。
第二步：1000÷120000 = 0.08%，这一步是拿变动值除以第一天的基准价格，得到
一个涨跌幅度的相对数值为+0.08%。
上面的计算中，A股流通数量是B股的10倍，流通数量10000股，这里的10000称之为
权重， 则B股的权重为1000。
流通数量多的股票或者说流通盘大，权重高，对涨跌幅度的贡献值更大，对整体价
格变动的影响作用更大。
因此，虽然A股只上涨了0.2元，而B股下跌了1元，但由于A股的权重远高于乙股，
因此，整个市场的总体价格受A股的影响更大，仍然是上涨的。
此例中的整体价格的上涨幅度+0.08%就相当于我们股市中的大盘指数上涨了0.08点
，用以说明所有参与市场流通的股票的综合价格与前一日综合价格的涨跌幅度与变
动情况。
假定第一天指数基数设为100，则次日大盘指数为100.08。
我们还可以进一步得知，指数受权重大盘股影响更大。
因此，炒股时既要重视大盘又不能惟大盘而操作，因为市场存在一些指数失真的现
象，比如大盘股小幅上涨既可让指数变红，而掩盖小盘股下跌出货的真相，或者大
盘股哑火，但个股行情却非常火爆。
文章来源：http://www.gupiao-blog.com/post/42.html

五、股市大盘能涨到多少点？

大盘在4814点进行了卓有成效的强力反弹，上站5000点上方，第二天大盘必须回抽
以确认所筑底部（反弹起点4814点位）是否有效有关大盘点位到底的问题我的看法
是，以后大盘在这个点位可以得到有效支撑：如若再次破了4814点，大盘就会又进
入到无休止的探底寻根的状态，这样也就抑制大盘的继续下探寻底，下一步大盘企
稳就有希望了，震荡的幅度就会在4800~5200之间横盘等待机会。
要注意的是，经过回抽收盘点位是4871点，说明在无支撑探底状态下所筑的反弹点
位（4814）是有效的
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六、股市大盘能涨到多少点？

大盘在4814点进行了卓有成效的强力反弹，上站5000点上方，第二天大盘必须回抽
以确认所筑底部（反弹起点4814点位）是否有效有关大盘点位到底的问题我的看法
是，以后大盘在这个点位可以得到有效支撑：如若再次破了4814点，大盘就会又进
入到无休止的探底寻根的状态，这样也就抑制大盘的继续下探寻底，下一步大盘企
稳就有希望了，震荡的幅度就会在4800~5200之间横盘等待机会。
要注意的是，经过回抽收盘点位是4871点，说明在无支撑探底状态下所筑的反弹点
位（4814）是有效的

七、大盘可以涨到什么时候?

现在股市稳定就是对政府最大的支持.昨日两市双双小幅低开，随后股指震荡上行
，在经历了几波反弹后，沪指重新收复3600点。
大盘上证指数走出了头肩底形态!大盘将继续展开反弹，沪指最高上涨逾100点并收
出全天最高点3661.97点，两市前20大权重股全线飘红。
截止收盘，两市上涨个股与下跌个股比约为5：1，成交量与昨日基本持平
【指数方面】 沪指开盘报3549.67点，最高3661.97点，最低3549.67点，收盘报3657.4
3点，上涨97.19点，涨幅2.73% ，成交金额 1248亿, 158只下跌，737只个股上涨；
深成指开盘报13055.14点，最高13532.34点，最低13055.14点，收于123532.34点，上
涨458.11点，涨幅3.5%，成交金额650.6亿， 110只下跌，595只上涨。
【盘面观察】 从盘面看，沪市前二十大权重股无一下跌，包括和中国平安，而工
商银行、中国银行、中国神华等均有超过2%的涨幅。
整体来看，当前两市共有8成个股上涨，其中涨停的非ST类股有60只左右，涨幅超
过5%的个股有230多只，而跌幅超过5%的个股仅有20只左右，反映市场情绪明显回
稳。
从盘中热点来看，昨天大幅领涨的水泥、建材、钢铁、农业、制药、医疗、食品等
与灾后重建相关的板块明显出现分化，早段均出现了冲高回落的走势；
而复牌后的部份川渝上市公司则涨幅居前；
同时银行、有色、石化、地产等权重板块经过连续几天的整理后也重新走强。
上证指数对3500点一带的平台支撑力度已经考验多日，每次下探都能够遇到积极的
承接，另外，目前20日均线也快速上移到降低印花税利好之后的蓄势整理平台内，
使这个整理平台的支撑力度更加明显。
因此，3500点一带已成为短期较关键的观察位置，如被有效跌破，则市场将难以抵
抗短期抛压会再下台阶，相反，如能继续遇支撑回升并站稳5日均线，则预示着短
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期的横盘整理有望结束。
综上，我们认为3500点一带已成为短期市场的重要支撑区域，市场在经过多次回试
考验之后，短期有望结束整理重新上攻，而在反攻过程中需要重点关注的仍然是61
24点和5522点连线与4778点平行线形成的阻力。
经过第一波报复性上涨之后，在后市的震荡调整中，个股将会出现明显分化，如何
及时把握市场热点、踏准市场的交易节奏，将是未来行情能否取得超额收益的关键
！个股可关注灾后重建板块的机械钢铁类:如QFII重仓的山河智能002097,天津板块
的津滨发展０００８９７,中航精机００２０１３题材股三峡新材６００２９３近
期可能拉升，中长线可关注白云机场６００００４，十送十的煤炭股国阳新能．

八、请问股票的涨幅是怎么算出来的?大盘冲到多少点是什么意
思啊?

涨幅个交易日收盘价）/上一个交易日收盘价*100% 涨幅=(现价-
上一个交易日收盘价）/上一个交易日收盘价*100% 一般来说，中国证券交易所规
定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或者ST打头的股票一天涨跌
幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高的限度也就是10%，这个就
是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就是跌停板。
S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就
是跌停板。
新上市的第一天没有限制。
该规定为中国股市特色。
股市中大盘涨跌的点数是指股价指数，股价指数是股市中反映各种股票价格变动水
平低一种比例数或指标。
它是根据许许多多种上市公司的股票价格综合编制而成。
假设现在指数是2000点，如果上涨1点就是上涨了两千分之一。
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